

Информация с 2020-2021

## Информация

### «О работе Междуреченской м/о ВОС за период с декабря 2021г. по декабрь 2022г.»

На декабрь 2021г. В местной организации состоит на учете:

Всего инвалидов по зрению – 122 человек:, из них:

I гр. – 40 человек

II гр. – 47 человек

III гр. - 25 человек

Зрячих – 10 человека.

От 18 до 30 – 2 чел., от 31 до 60 - 35 чел., старше 61 лет - 75 чел., работающих - 10 чел.

Члены местной организации ВОС проживают на территориях Междуреченского и Мысковского районов.

За указанный период проведены 5 заседаний бюро. Бюро работало по квартальным планам, которые рассматривались и утверждались на заседании бюро.

Бюро проводило работу в составе:

Председатель – Тарасов Андрей Анатольевич

Члены бюро – Евстигнеева Нина Александровна

- Рябуха Николай Иванович

- Филинков Владимир Александрович

- Останина Оксана Семеновна

На заседаниях бюро рассматривались следующие вопросы:

- О выявлении инвалидов по зрению и вовлечению их в члены ВОС.
- По социальной защите и реабилитации членов ВОС.
- О работе с впервые вышедшими на инвалидность.
- Об изыскании спонсорских средств.
- О работе с одинокими.
- О работе с группами.
- О работе с молодежью
- О проведении культурно-досуговых и спортивно-оздоровительных мероприятий.
- О работе с законодательными и исполнительными органами власти (соц. защита, администрация города, ФСС)
- О вступлении в члены ВОС.
- Другие организационные вопросы.

По всем вопросам принимались решения и организовывалась работа по их практическому выполнению.

Особое внимание уделялось незрячим, впервые вышедших на инвалидность. Всего за год было принято в члены ВОС 5 человек. Они обследуются на дому, их знакомят с деятельностью общества, Уставом ВОС, пользованием тифлосредствами. С вступившими в общество отрабатываются маршруты, проводятся беседы по адаптации инвалидов в быту. Так же проводятся беседы с их родственниками.

Работаем в тесном контакте с ФСС, бюро МСЭ. Звоним, решаем проблемы инвалидов. Через ФСС инвалидами по карте ИПР получено: тифлофлешплеер –12, термометры – 8, лупы -, тонометр –, трость – 2 штук.

Члены местной организации ВОС проживают на территориях Междуреченского и Мысковского районов. Для проведения эффективной индивидуальной работы с инвалидами и своевременного доведения информации все инвалиды объединены в 3 группы – 2 в Междуреченске и 1 в Мысках. Самым

активным членом бюро является Рябуха Н.И. Бюро регулярно проводит анализ работы групоргов. Групорги посещали на дому инвалидов, звонят им, нуждающимся оказывали посильную помощь.

От центра соц. обслуживания 5 человека получили овощные наборы. Особое внимание уделяем семьям с двумя инвалидами, таких 2 семьи, тружеников тыла – 2 чел., участников ВОВ нет, участник боевых действий – 1.

Детей-инвалидов – 8 человек. С ними работают детские организации ОРДИ, «РОЗА» и центр «Семья». У них есть преподаватели, руководители кружков, психологи.

Проводим беседы с родителями детей инвалидов о необходимости вступления в Общество, о Всероссийском Обществе Слепых, даем консультации по вопросам обучения в общеобразовательных учреждениях.

Редакцией местной газеты «Контакт» оформляется благотворительная подписка на 46 человек в год на сумму 19780 рублей.

Мы ежегодно разрабатываем местную программу по поддержке инвалидов по зрению, которую представляем в администрацию города, управление социальной защиты населения, Совет народных депутатов для ознакомления и включения в бюджет города. Денежные средства выделяются полностью. На 2022 год заложено 145 000 рублей. Администрация г. Междуреченска выделяют транспортное средство для поездки в г. Кемерово. Мы благодарны администрациям, управлениям социальной защиты населения нашего города за оказание помощи в решении различных вопросов по социальной защите инвалидов по зрению.

Председатель местной организации 1 раз в квартал участвует в работе «круглого стола» по вопросам социальной защиты инвалидов.

Работают кружки по соц. реабилитации: сад-огород, хозяйшка, шашки, самообслуживания, ориентирования, здоровья, КГЧ.

Восовские дни проходят в Междуреченске по четвергам. В эти же дни проводим культурно-досуговые мероприятия, работает библиотека, обмениваются книги, работает кружок «громкого чтения», проводим обзоры журналов, газет, книг. Так же приглашаем специалистов различных ведомств: городских библиотек, служителей церкви, врачи, психологи.

Постоянно приглашаем городскую самодеятельность ансамбль «Слобода» аккомпаниатор Рябуха Николай Иванович, «Незабудки» так же выезжают в г. Мыски на восовские дни.

Смартфонами владеют 6 человек.

Проведено 15 праздничных вечеров, бесед – 25, викторин 5, посетили музей – 2, центральная библиотека национальных культур – 12, Храм Всех Святых – 2, концерты в ДК – 3 раза.

В целях популяризации общества и вовлечения инвалидов по зрению прошло: 1 телепередачи, 1 радиопередачи и 4 заметки в местных газетах.

Проживающие в своих домах обеспечиваются топливом по льготной цене. В нашем городе действуют все льготы, предусмотренные для инвалидов.

При центре социального обслуживания действует отделение дневного пребывания для пожилых и инвалидов. Каждый год в январе посещаем благотворительные рождественские обеды.

Наряду с положительными сторонами в работе бюро имеются и проблемы:

\* Из вновь вступивших мало кто посещает восовские дни, в основном это инвалиды 1 группы или преклонного возраста. С ними общаемся по телефону.

Наши задачи:

1. Добиваться массовости посещения в восовские дни, привлекать вновь вступивших.
2. Активизировать работу с членами ВОС по подписке изданий ВОС.
3. Принимать более активное участие в областных и городских мероприятиях.
4. Продолжать привлекать молодежь к культурно-досуговым и спортивно-оздоровительным мероприятиям.
5. Привлекать вновь вступивших.

Председатель

Междуреченской МО ВОС



Тарасов А.А.